

体育

卡纳瓦罗发布“写给意大利的信”

“现在我们需要的正是那种无法击溃的凝聚力”



新冠肺炎疫情如今正在全球肆虐。在欧洲，恒大主帅卡纳瓦罗的祖国意大利疫情颇为严重，日前他本人发布了一封写给意大利的长信，号召所有意大利人像2006年世界杯时一样团结一心，用赢得冠军的信念去战胜疫情。

近一段时间以来，卡纳瓦罗多次通过欧洲媒体表达对意大利疫情的关注，他也多次表示意大利和欧洲其他国家需要从中国抗击疫情的努力中吸取经验教训。

“我在几周前回到了中国，开

始了隔离生活。这里的人们经历了非典，他们明白该怎么做。而在意大利，我们从来没有遇见过如此严重的紧急情况。”卡纳瓦罗在信中说。卡纳瓦罗号召所有意大利人团结起来，将最好的自己展现出来，他还列举了2006年世界杯的例子。“当我们的国家队比赛的时候，所有意大利人都觉得自己是其中的一分子，所有人都团结起来。”

2006年，卡纳瓦罗作为队长率领意大利队夺得了德国世界杯的冠军，他本人更是亲手捧起了大力神杯。

“我们赢是因为我们是那届世界杯上最好的球队，更因为我们有着能够赢得冠军的信念。现在我们需要的正是那种，无法击溃的凝聚力。”卡纳瓦罗在信中说。

另外，卡纳瓦罗和他当年出战世界杯的队友们一起发起了一个募捐活动，号召人们捐款给意大利红十字会，这些捐款将会用来购买意大利医院里缺的用品。“我们必须记住，这次抗击疫情是需要我们团结一心的，我们需要所有人都加入进来。”卡纳瓦罗说。



■新快报记者 高京

联赛暂停，法国两大中锋车天车地 本泽马称吉鲁是卡丁车 吉鲁：我是世界冠军级的卡丁车

由于西甲停摆，皇家马德里前锋卡里姆·本泽马玩起了视频直播。本泽马在直播中表示，法国队主力中锋奥利维尔·吉鲁根本不配和自己相提并论。本泽马半开玩笑地表示，“如果我是一辆F1赛车的话，那么吉鲁就是一辆卡丁车。”本泽马这般大放厥词立即引发舆论争议。西班牙《每日体育报》报道，吉鲁用自我解嘲的方式回应了本泽马，他说：“我是世界冠军级的卡丁车。”2018年俄罗斯世界杯，吉鲁以主力中锋的身份随队夺冠，而彼时本泽马早已被开除出了法国队。

■新快报记者 王敌



本泽马嘲讽竞争对手

因为赛事停摆，无所事事的本泽马在Instagram上玩起了直播。其间，本泽马谈到了自己与吉鲁的对比。本泽马毫不顾忌地说：“你们可不要把F1赛车和卡丁车混为一谈，我这已经算是友好的说法了。毫无疑问，我是那辆F1赛车。”本泽马的措辞和态度都表达出了对吉鲁的不屑。

F1和卡丁车的差距有多大？在赛车界，F1是最高级别的赛事，而卡丁车只能算是入门级别的赛事。本泽马用这种方式打比方，真的是一点也没给老队友面子。不止如此，本泽马还拿自己和巴西传奇前锋罗纳尔多作比较。“如果罗纳尔多是F1赛车的话，那么我就是卡丁车。”听起来，本泽马这是在恭维罗纳尔多，实则是又踩了吉鲁一脚。

吉鲁和本泽马曾是法国国家队的队友，两人年龄相仿——吉鲁比本泽马大一岁多一点，位置相同——中锋。客观地说，论名气和实力，本泽马都要高出吉鲁一筹，而且出



道也比吉鲁更早。问题在于，在法国足球重新走上巅峰之时，站在法国队主力中锋位置上的人是吉鲁，而非本泽马。

2015年，本泽马因为“敲诈门”而臭名远扬，法国主帅德尚以此为由开除了本泽马。随后两届大赛，法国一次亚军（2016欧洲杯）、一次冠军（2018世界杯），这两届大赛，法国队的主力中锋都是吉鲁。本泽马对此愤愤不平：“法国最好的中锋进不了国家队，这一点所有人都看得见。”

国脚之争本泽马完败

敢这么不客气地评价老队友，一个主要原因就是本泽马不可能再回到国家队。去年11月，法国足协主席勒格拉埃直言本泽马的国家队生涯早已画上了句号。“本泽马是个出色的球员，他在皇马也证明了他是最出色的中锋之一，”勒格拉埃说，“但是，本泽马在国家队的旅程已经结束了。”

国家队回不去，俱乐部也没什么可能与

吉鲁共事。在这种状态下谈吉鲁，本泽马反倒讲出了心里话。本泽马说：“吉鲁能够发挥作用只是因为在那个位置，他不是那种能做出令人惊奇的事情的人。”光这么说还不过瘾，本泽马在直播中甚至还反问一句：“是不是每个人都喜欢他的足球？这我不太清楚。”

2016年欧洲杯之前，吉鲁曾批评本泽马“敲诈”队友有辱国家队形象，本泽马一再表示自己才是受害者，还表示吉鲁是在“落井下石”。至于现在说的这番“卡丁车”言论，想必本泽马已经在心中说了无数次。

本泽马用这种方式泄愤，难免会引发争议。尤其是对当事人吉鲁来说，面对这种羞辱实在有些难看。相比本泽马的单刀直入，吉鲁的回应显得既客气又有内涵。“没错，我就是一辆卡丁车，”吉鲁揶揄地说，“但我是世界冠军级的卡丁车。”2018年夏天，32岁的吉鲁以主力中锋的身份赢得了世界杯冠军。而在法国国家队，本泽马已没有任何翻盘可能了。

声音

罗滕（法国前国脚）：本泽马只是说了实话，在我看来，吉鲁要比本泽马差三个档次。

德尚（法国队主帅）：关于本泽马，我无话可说，但吉鲁是位好中锋，这也无可辩驳。

阿扎尔（皇马边锋）：吉鲁可能是世界上最好的中锋，和他在一起踢球真的非常舒服。